
Po ogledu Brescie smo se z avtobusom odpeljali v krasno mesto Sirmione ob Gardskem jezeru. 

     

     

Ob prihodu v mesto smo si vzeli čas za skupno kosilo »iz avtobusa«. Prispevali in pripravili smo ga 
člani in članice društva. Kot ponavadi je bilo prijetno in domače. 

            

             



     

     

     

   



   

     

Sledil je ogled mesta Sirmione, ki je zgodovinski in turistični biser ob čudovitem Gardskem 
jezeru. Jezero je ledeniškega izvora, ima značilno podolgovato obliko, njen glavni pritok je 
reka Sacra, edini iztok pa reka Mincio. 

Grad Scaliger je trdnjava v Sirmione iz časa Scaligerija. Z vseh strani je obdan z vodami 
Gardskega jezera, na eni strani je pristanišče, ki je bilo zatočišče veronske flote. Gradnja 
trdnjave se je začela sredi 13. stoletja po odredbi župana Mastino della Scala. Namen je bil 
obrambni in pristaniški, saj je bilo mesto v obmejnem pasu bolj izpostavljeno napadom. 
Leta 1405 je Sirmione prišel pod Benečane in ti so obrambo še okrepili in trdnjavo razširili. 

     

                              grad Scaliger                                     vhod v stopnišče z značilnim zapiranjem 



        

Vstop v grad je možen le preko dvižnega mosta. Skozi vrata z učinkovitim zaklepnim 
učinkom se vstopi v stopnišče. Grad ima za obzidjem tri stolpe, do katerih vodi 146 stopnic 
in najvišji stolp, ki meri 47 metrov in do njega vodi še 33 stopnic. Na stolpih so značilni 
zaključki v obliki lastovičjega repa. 

   

              



   

     

 

Tudi mi smo se povzpeli po 179 stopnicah in z vrha gradu v krasnem vremenu in v množici 
obiskovalcev občudovali čudovite razglede na Sirmione in na širno Gardsko jezero. Bilo je 
res nepozabno! 

      



   

   

 

 

   

   



   

   

   

   



   

   

   

   



V Sirmione smo si ogledali župnijsko cerkev Santa Maria Maggiore, imenovana tudi Santa 
Maria della neve (Marija snežna). Kamnita gradnja sega v 15. stoletje. Cerkev je okrašena 
s številnimi stoletnimi freskami, s kipi in terakotami. Glavni vhod ima verando s petimi loki. 
Zvonik stoji na severni strani župnišča, ki je ob cerkvi. 

       

   

               



Starodavnega izvora je cerkev San Pietro in Mavino, ki so jo zgradili ribiči na najvišji točki 
polotoka. Prvi dokumenti, ki omenjajo cerkev, segajo v 8. stoletje. Stavba je bila v 
romanskih časih večkrat prenovljena, ostaja pa zvonik iz leta 1070 in 1300. 

Prepoznaven spomenik Sirmione je Grotta di Catullo, ostanki rimljanske vile iz 1.stoletja, ki 
je stala na koncu polotoka, na odlični panoramski točki. V njej je živel veronski pesnik 
Catullus. 

Sprehodili smo se do vile, kjer je v letih 1952 do 1956, živela znana operna pevka Maria 
Callas. Čudovita rumena trinadstropna vila ima 21 sob, razporejenih na 780 kv. metrih. 
Dolga leta je bila poletna rezidenca njenega moža, veronskega poslovneža Giovani Battista 
Meneghini. Pevka je bila zaljubljena v Sirmione in zelo priljubljena med prebivalci. Rodila 
se je leta 1923 v New Yorku in umrla v Parizu 1977. 

   

   

   



   

   

     

                                                pogled na obalo Gardskega jezera 

            



S tem ogledom smo obisk Sirmione zaključili. Poslovili smo se z našo odlično vodičko, si še 
enkrat privoščili nepozaben pogled na obalo Gardskega jezera in se odpeljali proti Vicenzi 
in naprej do vasice Sant Antonio del Pasubio. 

   

 

 

V prijetni restavraciji so nas pričakali z odlično večerjo. Ponudili so nam »njoke«, narejene 
na različne načine in domiselno postrežene. Res smo se do sitega najedli, saj je bila ena 
vrsta njokov boljša od druge. Ko smo povečerjali, nam je prijazno osebje razložilo, kako je 
posamezna vrsta njokov narejena. Zelo zanimivo! 

     

     



   

   

 

     

     



     

     

                                                                                                                  Kako so dobri! 

     

       



 

Zunaj se je znočilo in odpravili smo se na ogled čarobnih jaslic po vasi. Na Božični večer že 
dvanajsto leto zapored uprizorijo edinstven božični prizor, ki je plod iznajdljivosti 
domačinov in zanimive izdelave. V hišah in uličicah gorske vasi so postavljeni liki, ki 
pričarajo preprosto podeželsko gorsko vzdušje iz začetka 20. stoletja. Ponazarjajo 
starodavne obrti, običaje in prizore iz družinskega življenja. Liki so izdelani neverjetno 
natančno in izgledajo kot pravi ljudje. Obraze izdelajo z odlitki in uporabljajo posebne 
silikone. Oblačila so originalna, izpred približno osemdeset let.  

Vaščani s tem ohranjajo stoletne tradicije in zgodbe domačinov, ki so tu živeli. 

     

       



     

     ogled jaslic V Sant Antonio del Pasubio 

 

   

 

   



   

   

   

   



    

   

   

   



   

   

   

   



   

   

   

   



   

   

   

   



   

   

    

   



   

S čudovitimi vtisi in ob prijetnem doživljanju čarobnega Božičnega vzdušja smo zapustili 
gorsko vasico Sant Antonio del Pasubio. 

   

Na poti proti domu pa smo imeli še postanek za našo vsakoletno zdravico društva. V 
veselem vzdušju smo s penino nazdravili prihajajočemu letu 2020. Zapeli smo tudi Ladki, ki 
je pred kratkim praznovala rojstni dan. 

     

                                                                                                                        Zdravica 

 



   

 

Ostala nam je le še pot domov. Predsednik Franko nam je vsem zaželel lepe praznike in se 
zahvalil Mirjam za odlično organizacijo izleta. Zahvali se seveda iskreno pridružujemo tudi 
vsi udeleženci izleta.  

 

Zapisala in zbrala podatke: Sonja Scozzai 

Fotografije: Roman Žižmond in Bruno Scozzai 

Oblikovanje. Roman Žižmond 

IN: 

Hvala vsem trem za reportažo, ki nam bo veliko pomenila še dolgo vrsto let. 

Hvala tudi vsem udeležencem izleta, ki so kakorkoli pomagali k uspehu tega lepega dne. 

Mirjam in Franko 


